
89 %

La proximité des écoles,
commerces, services publics...

Le fonctionnement
des installations collectives 

de votre résidence

Le fonctionnement 
des équipement du logement

La disponibilité des espaces
de stationnement à proximité

de votre logement

SatisfactionSatisfaction
Locataires sortantsLocataires sortants

du chauffage/production
d’eau chaude.

de l’accueil 
physique.

93%78%

du traitement de vos
demandes administratives.

78 %

du traitement de vos
demandes techniques.

69 %

Êtes-vous satisfaits ?

de vos conditions
de logement.

des explications sur
les loyers et charges.

92%69%

de la plomberie,
appareils sanitaires.

Qualité de vie dans le quartier

L’éclairage des parties
communes

Comment jugez-vous ?

78%

83%

69%

85%
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